



DAŇOVÝ ÚRAD ŽILINA
Janka Kráľa 2, 010 01 Žilina

Primátorom miest,
Starostom obcí

VEC

Žiadosť o spoluprácu pri informačnej kampani

Daňový úrad Žilina sa na Vás obracia so žiadosťou o spoluprácu pri informovaní podnikateľských subjektov vo Vašej obci o povinnosti online napojenia všetkých pokladníc na systém finančnej správy eKasa od 01.07.2019.

V prílohe listu Vám posielam plagáty a prosíme Vás o ich vyvesenie na miestach prístupných širokej verejnosti podľa Vášho uváženia. Cieľom tejto informačnej kampane je v maximálnej možnej miere zabezpečiť dostupnosť tejto informácie podnikateľským subjektom.

Zároveň sa na Vás obraciame s prosbou, či by ste mohli podľa Vašich možností informovať občanov Vašej obce o nižšie uvedenej aktivite, napríklad formou zverejnenia na webovom sídle Vašej obce alebo formou vyhlásenia v obecnom rozhlase v nasledujúcom znení:

„Finančná správa spustila projekt eKasa. Ide o online napojenie pokladníc na finančnú správu. Nové povinnosti sa týkajú všetkých podnikateľov, ktorí evidujú tržbu. Podnikatelia musia svoje pokladnice upraviť alebo vymeniť a zapojiť sa do systému eKasa najneskôr od 1. júla 2019. Finančná správa v tejto súvislosti dáva do pozornosti nasledovný oznam:

Podnikatelia, ktorí evidujú tržbu v registračných pokladniciach, musia požiadať o pridelenie kódu pokladnice eKasa klient a to čo najskôr.

O pridelenie kódu je potrebné požiadať čo najskôr aj v prípade, ak sa k systému eKasa budú pripájať až od júla 2019. Vyhnuť sa tak potenciálnemu náporu počas posledných dní. Pokladnicu si totiž po pridelení kódu do 1. júla 2019 inicializujú kedykoľvek podľa vlastného uváženia a bez zbytočnej časovej tiesne.

Každá pokladnica musí mať svoj kód. Žiadosť je potrebné podať elektronicky prostredníctvom osobnej internetovej zóny na portáli finančnej správy. Formulár je dostupný v časti Katalóg formulárov. Finančná správa takto prijatú žiadosť spracuje. Po spracovaní žiadosti si podnikateľ v osobnej internetovej zóne v časti eKasa stiahne tzv. inicializačný balíček a svoju pokladnicu si následne inicializuje kedykoľvek do 1. júla 2019, resp. do termínu, keď prvýkrát začne evidovať tržbu. Táto povinnosť sa týka všetkých podnikateľov, ktorí evidujú tržbu a musia prejsť na tzv. online registračné pokladnice, prípadne bezplatnú virtuálnu registračnú pokladnicu.

Viac informácií na telefónnom čísle 048/4317222 alebo na www.financnasprava.sk

Ďakujeme a tešíme sa na ďalšiu vzájomnú spoluprácu, s pozdravom

DAŇOVÝ ÚRAD ŽILINA
Janka Kráľa 2
010 01 Žilina
- 1 -

Ing. Dušan Ježo
riaditeľ daňového úradu